

路生梅：在祖国和人民最需要的地方扎根

新华社记者 蔺娟 吴鸿波

只身从北京到陕西省榆林市佳县从医；从一名儿科医生自学成为“十八般武艺皆通”的全科医生；为了妇女儿童的健康，推广新法接生、科学育儿，为落后的县城建起第一个正规的儿科……

半个多世纪的坚守，“北京姑娘”路生梅从芳华到白发，从“小路大夫”到“路奶奶”，她的承诺也从“为佳县人民服务五十年”，延续为“生命不息、服务不止”。退休至今，路生梅仍坚持义务接诊，守护一方百姓健康。她说：“我只是做了一名医生应该做的事。”

“服从祖国分配，到最艰苦的地方去”

1968年12月5日，刚从北京第二医学院(现首都医科大学)儿科专业毕业的路生梅，踏上了西行的列车。

“当时心里只有一个念头，就是服从祖国分配，到最艰苦的地方去。”她说。

坐火车、搭卡车，颠簸几日，24岁的路生梅终于到达佳县县城。

“走到坑坑洼洼的土路尽头，两排墙皮有点脱落的旧窑洞就是县医院。”路生梅没有料到，佳县的条件如此艰苦：黄土高原与毛乌素沙漠在这里交汇，自然环境恶劣；县城三面环水，峭壁林立，守着黄河却吃水难。

夜深人静时，路生梅也曾偷偷抹过眼泪，但哭过后她又投入到了紧张的工作中。“医院没有分科，虽然我的专业是儿科，但群众听说我是北京来的大夫，就觉得什么病都能看。”路生梅回忆。

为了不让患者失望，她抓紧时间学习。白天坐诊、出诊，夜晚在煤油灯下看书，写下了几十本笔记，掌握了内科、外科、妇产科、皮肤科等多科知识，还学习了针灸。就这样，路生梅成为医院的多面手。

一个大雪纷飞的早晨，路生梅到离县城十几里的崔家畔出诊。她穿着从北京带来的塑料底棉鞋，在雪地里走几步就摔一跤。临近村子的下坡路，她索性半躺着滑了下去，到了病人家里几乎成了一个泥人。

“当时心里就想着有个患儿在等着我，时间就是生命，我必须前行。”路生梅说。

“孩子的妈妈熬了一宿，给我做了一双千层底的布鞋。”路生梅告诉记者，“我那时候感觉到了家的温暖，感受到了这鞋上的一针一线都是佳县人对我的爱。”

“既然承诺了，就不能打退堂鼓”

一次令路生梅震撼至今的出诊经历，让她做出了“为佳县人民服务五十年”的承诺。

那是路生梅来到佳县的第二年。有一次，她赶到一位待产妇家中，进门时，产妇已经生产，坐在一个沾满血迹的土袋子上，家人担心产妇昏迷，用力拽着她的头发，还准备用一把黑乎乎的剪刀剪脐带。

“当时佳县有一种病，叫‘四六风’，病死率近乎100%，其实就是新生儿破伤风。”路生梅说，看到这样的场景，她终于知道了那些新生儿破伤风是怎么回事。

紧急时刻，路生梅冲过去抢下剪刀，一边解释，一边快速拿出医疗器械，给孩子断脐、包裹。

返回后，路生梅思考良久，下决心要推广新法接生、普及医疗卫生知识，改变这里落后的医疗条件，她把“为佳县人民服务五十年”写进了思想汇报。

此后多年，虽然有离开佳县到大医院工作甚至返回北京的机会，但她最终都选择坚守初心。

路生梅说：“这里的人民需要我。既然承诺了，就不能打退堂鼓！”

20世纪80年代，路生梅先后被选派到北京协和医院和陕西省儿科主治医师学习班进修，成绩优异的她有调动的机会。

“佳县人民需要我，丈夫和孩子也离不开我。”路生梅还是选择回到佳县。

1983年，路生梅在佳县人民医院创办儿科，成为首位儿科主任，先后培养了50多名专业儿科医生、儿科护士。路生梅说：“当时佳县医院是榆林

较为落后的县医院，但儿科水平，特别是小儿静脉穿刺技术名列前茅。”

20世纪90年代，路生梅作为医院副院长，带领全院职工成功创建二级甲等医院和爱婴医院，进一步提高了当地的疾病诊疗水平。如今，曾经的“窑洞医院”已变成十几层高的现代化医院。

“我要争取做到生命不息、服务不止”

1999年，路生梅退休了。外地医院的高薪聘请，她拒绝了；儿女想接她去城市养老，她也没答应。

“作为一名医生，为病人解除病痛没有退休年龄。”她选择继续留在佳县，为群众义诊。

每周三次，路生梅会在佳县人民医院和佳县中医院轮流坐诊。不在医院的时候，患者便会到她家找她。

离佳县人民医院不远的一条小巷里，最末头的两孔窑洞，是路生梅的家。

“我的住址很多人都知道，我的电话更像是‘健康热线’。”路生梅笑着说，电话来了都要接，一时没接上有空就马上回拨，“万一急病呢？不能耽误”。

2019年，路生梅承诺的五十载已过，但她仍然没有离开佳县，“我要争取做到生命不息、服务不止”。

义诊、参与儿科团队培养，参加老年志愿服务队……这位白发苍苍、身材瘦小的老太太，似乎总有使不完的劲、忙不完的事。

“因为肩上有责任，心中有使命。”在出诊的路上，路生梅步履矫健，雷厉风行的作风一如当年。

半个佳县的人都找过路生梅看过病，她就是佳县人的亲人。“我就像风琴，不管在哪里，线永远在病人手中。”路生梅说，“只要群众需要我，我的服务就没有终点。”

(新华社西安9月26日电)

“中国在75年里取得了无与伦比的发展成就”

——访“友谊勋章”获得者迪尔玛·罗塞芙

新华社记者 周蕊 齐悦

“在过去75年里，中国走出了一条前所未有的中国式现代化道路，在政治、经济、社会、文化等方面取得了无与伦比的发展成就。”

巴西前总统、新开发银行行长迪尔玛·罗塞芙日前在上海接受新华社记者专访。她表示，中国发展为全球南方国家提供了新的“发展样本”。中国倡导更加公正有效的全球治理，正在推动世界构建命运与共的光明未来。

中国推动世界构建命运与共的光明未来

共同建设更加和平、繁荣和公正的世界，是全人类的共同追求。罗塞芙认为，中国倡导更加公正有效的全球治理，正在推动世界构建命运与共的光明未来。

“在我担任巴西总统期间，和习近平主席等领导人一起推动了金砖合作机制这一新兴经济体间重要的合作机制不断走深走实。”罗塞芙说。

2014年7月，金砖国家领导人第六次会晤期间，中国、巴西等五国领导人在巴西福塔莱萨见证签署《成立新开发银行的协议》。罗塞芙说，作为首个完全由发展中国家发起成立的多边开发银行，新开发银行持续扩大“朋友圈”，推动进一步扩员，将强化新开发银行作为全球南方国家之间真正合作平台的职能，“这将有助于构建具有多主体性和多极化特点的国际金融架构”。

罗塞芙说，习近平主席提出的构建人类命运共同体理念，是和平共处五项原则的延伸与丰富，为不同国家之间实现相互尊重和共同发展提供了指引。

她表示，中国是多边主义和国际秩序的维护者。全球南方国家和中国一样，追求合作共赢，反对单边主义、保护主义，支持经济全球化。

“在巴西，我们亲切地称‘一带一路’倡议为‘新丝绸之路’，也就是现代化的、当代的丝绸之路。”罗塞芙说，“一带一路”倡议源自中国，成果属于世界，给全球其他国家都带来了发展机遇。历史上从来没有任何一个倡议像“一带一路”这样，能够把150多个国家凝聚在一起。

罗塞芙表示，在共建“一带一路”的框架下，基础设施建设、商贸、科技等交流合作，不仅为各国经济社会发展带来硕果，更促进了民心相通、文化交流和文明互鉴。

巴中友谊不以山海为远

今年8月15日，习近平主席同巴西总统卢拉互致贺电，庆祝两国建交50周年。在贺电中，习近平主席以“志同道合

“中国的发展始终以人民为中心、以共同富裕为目标，不断提升人民的生活质量，我深深认同这样的理念和愿景。”罗塞芙说。

“中国推动世界构建命运与共的光明未来”

共同建设更加和平、繁荣和公正的世界，是全人类的共同追求。罗塞芙认为，中国倡导更加公正有效的全球治理，正在推动世界构建命运与共的光明未来。

“在我担任巴西总统期间，和习近平主席等领导人一起推动了金砖合作机制这一新兴经济体间重要的合作机制不断走深走实。”罗塞芙说。

2014年7月，金砖国家领导人第六次会晤期间，中国、巴西等五国领导人在巴西福塔莱萨见证签署《成立新开发银行的协议》。罗塞芙说，作为首个完全由发展中国家发起成立的多边开发银行，新开发银行持续扩大“朋友圈”，推动进一步扩员，将强化新开发银行作为全球南方国家之间真正合作平台的职能，“这将有助于构建具有多主体性和多极化特点的国际金融架构”。

罗塞芙说，习近平主席提出的构建人类命运共同体理念，是和平共处五项原则的延伸与丰富，为不同国家之间实现相互尊重和共同发展提供了指引。

她表示，中国是多边主义和国际秩序的维护者。全球南方国家和中国一样，追求合作共赢，反对单边主义、保护主义，支持经济全球化。

“在巴西，我们亲切地称‘一带一路’倡议为‘新丝绸之路’，也就是现代化的、当代的丝绸之路。”罗塞芙说，“一带一路”倡议源自中国，成果属于世界，给全球其他国家都带来了发展机遇。历史上从来没有任何一个倡议像“一带一路”这样，能够把150多个国家凝聚在一起。

罗塞芙表示，在共建“一带一路”的框架下，基础设施建设、商贸、科技等交流合作，不仅为各国经济社会发展带来硕果，更促进了民心相通、文化交流和文明互鉴。

巴中友谊不以山海为远

今年8月15日，习近平主席同巴西总统卢拉互致贺电，庆祝两国建交50周年。在贺电中，习近平主席以“志同道合

的好朋友、携手前行的好伙伴”形容中巴关系。

“习近平主席的形容非常精准，向大家展示了主权国家之间的关系应该是怎样的。”在罗塞芙看来，巴西和中国“志同道合”，共同追求构建人类命运共同体，“我也很自豪能够为这样的愿景作出贡献”。

罗塞芙说，巴中友谊的珍贵之处还在于双方在相互尊重的基础上“携手前行”，这在西方发达国家与全球南方国家的关系中是很少见的，“真正的相互尊重是国与国之间的平等相待，习主席提出的‘携手前行的好伙伴’非常珍贵。”

“巴中友谊源远流长，不断深化。”罗塞芙回忆说，20多年前，在卢拉总统政府担任部长时，她就曾访华，与中国结下不解之缘。印象尤为深刻的是，2014年两国建交40周年之际，习近平主席访问巴西，深化了中巴友谊，也加深了中国同拉美和加勒比国家之间的友谊。

中国自2009年起一直是巴西最重要的贸易伙伴，也是巴西主要外资来源国之一。巴西是首个对华出口突破千亿美元的拉美国家，也是中国在拉美和加勒比的第二大贸易伙伴国。从人工智能到数字经济，从智慧农业到生物技术，中巴合作在诸多前沿领域不断拓展。

“近年来，中国企业在巴西的影响力越来越强，巴中合作前景非常广阔。”罗塞芙说，两国都非常关心绿色可持续发展话题。在巴西，中国企业积极参与多地水电、太阳能、风能等可再生能源项目建设，助力巴西绿色经济发展，“希望将来能瞄准储能这一‘未来赛道’，进一步推动双方合作”。

中国和巴西在地球资源卫星项目方面的合作，被视为高科技领域南南合作的典范。罗塞芙自豪地说，两国已联合研制6颗地球资源卫星，“这促进了两国空间技术进步乃至全球遥感应用合作”。

从中国发展，到巴中友谊，再到金砖国家、全球南方……谈起中国，谈起巴中关系，罗塞芙有说不完的话题。“我对自己承诺：要一直为巴西和中国之间的友谊、合作和互利关系作出贡献。”她说。

(新华社上海9月27日电)

国庆假期小客车上高速继续免收通行费

新华社北京9月27日电(记者叶叶)根据国务院有关要求，今年国庆假期，七座以下(含七座)小型客车通行收费公路继续执行免收通行费政策，免费通行时段起止时间为10月1日0时至10月7日24时。

在27日举行的国新办发布会上，交通运输部公路局局长周荣峰介绍，高速公路免费通行是以车辆驶离出口收费车道时间为准。无论什么时间驶入高速公路，只要是在免费通行时段驶离，都可以享受免费通行政策。

国网延边供电公司：全力提升党建融入融合质效

近年来，国网延边供电公司持续推动党建融入融合。进一步深化业务部门、党支部“党建+”工作责任，拓展“党建+”工程覆盖领域，细化“党建+”目标任务清单，推进“党员身边无违章”创建活动，加强“三全六有”机制建设，加强过程管控，提升工作实效。丰富党员日常发挥作用的平台载体，深化党员责任区、示范岗创建，推动党建工作与中心工作双融并进。创新开展“电力先锋守护五大五小”专项行动，在做好日常客户走访、隐患排查、用电宣传等工作基础上，针对不同领域深化用电服务，引导党员立足本职创先争优。将重大任务落实作为试金石、磨刀石，在重大保电、工程建设、抢险救灾中，激励党员挑重担、当先锋，充分发挥党组织和党员“两个作用”。努力在新领域实现新突破，用心用情做好电力先行官、架起党群连心桥。(金美英)

房屋出租公告

吉林日报社现有一套房屋对外出租，该房屋位于长春市南关区树勋街与解放大路交汇处(104中学对面)，价格面议。联系电话：19990520096

吉林日报社
2024年9月26日

注销公告

长春一汽名仕房地产开发有限责任公司(统一社会信用代码:91220101726936727D)因公司登记机关申请注销登记，现已成立清算组，对债权债务进行清理。请债权人于本公告发布之日起45日内，向清算组申报债权，逾期将按相关规定处理。特此公告。联系人:刘智彬，电话:18943175790。地址:吉林省长春市宽城区东风大街1951号。长春一汽名仕房地产开发有限责任公司
2024年9月27日

公告

(卖方):程龙山
你坐落在砬子镇八宝街二委八组的房屋，不动产权证号:房权证,建筑面积31.50平方米,房屋出售给程良军。现因房屋过户,此房主找不到你,望你看到此公告,速与(买方)程良军联系。如若十五日内没有音讯,我们将依据江源区政府2024年7月17日第17期会议记录规定办理过户。联系电话:15843973873。白山市江源区不动产登记中心
2024年9月27日

中国建设银行股份有限公司长春人民广场支行 法院涉案案件平台建设项目CDN服务采购供应商征集公告

根据业务发展需要,中国建设银行股份有限公司长春人民广场支行现公开征集法院涉案案件平台建设项目CDN服务采购供应商,有关事项公告如下:

- 一、采购需求:本项目为法院涉案案件平台建设项目CDN服务采购,报名供应商需通过自有的CDN网络向我单位网站提供约定区域的基于域名及/或IP的CDN内容分发加速、存储服务,使得该网络内主要访问区域的访问效果得以改善,提升甲方网站或者移动应用的用户访问使用体验。
- 二、征集时间:本次供应商征集自即日起至2024年10月10日下午5:00止。
- 三、报名所需材料:1.最近三个年度(含2023年)完整审计报告或资产负债表、现金流量表、利润表盖章扫描件。2.资质证书扫描件。3.案例经验证明材料扫描件。提供同类项目案例经验,包括但不限于合同首页、服务内容页、盖章页。
- 四、报名步骤:请将上述材料邮寄至“吉林省长春市南关区自强街道人民大街2218号,收件人刘先生,联系方式0431-80838229”,供应商资质、报名渠道、报名材料等问题请咨询刘先生。

中国建设银行股份有限公司长春人民广场支行
2024年9月27日

致歉声明

本人单春燕,因在抖音自媒体lele 6160上发布关于李超的未经证实的消息,给李超本人造成了影响,现依据法院判决,已删除相关视频,并向李超郑重登报道歉,希望得到谅解!

道歉人:单春燕
2024年9月28日

终止办学公告

长春市肇源中心幼儿园有限公司,办学地址为长春市肇源中心街1期H1H2号楼101-102,举办者(法人)刘奕,统一社会信用代码9122010177C80XR,办学许可证号教民222010760000449,自2024年9月27日起终止办学,特此公告。长春市肇源中心幼儿园有限公司

遗失声明

●李榕遗失医师资格证书,证书编号:199822120220102196203240239,声明作废。

中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司与孟欣债权转让暨债务催收公告

根据中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司与孟欣于2024年9月26日签署的《债权转让协议》,中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司将其对公告清单所列债权人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给孟欣。中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司特公告通知债权人及担保人。

借款人名称	本金(万元)	利息(万元)	担保人名称
吉林省交通水泥厂	5957	2,480.55	吉林省交通水泥厂

特此公告
联系地址:长春市自由大路3999号第一国际中心 邮编:130000 联系电话:0431-88402122
中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司 孟欣
2024年9月27日

中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司与王龙飞债权转让暨债务催收联合公告

根据中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司与王龙飞于2024年9月23日签署的《债权转让协议》(中长城资合字[2024]79号),中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司将所持有的吉林省辰龙贸易有限公司(主债务人)债权资产依法转让给王龙飞。包含其对主债务人及担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利。中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司特公告通知主债务人及担保人,及相关债权人或清算主体。王龙飞作为债权的受让方,现公告要求主债务人及担保人从公告之日起立即向王龙飞履

行主债权及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。若主债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销执照或丧失民事主体资格等情形,请相关债权人、清算主体代为履行义务或承担清算责任。特此公告。

中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司
地址:长春市自由大路3999号
王龙飞
地址:吉林省磐石市东宁街馨达二期10号楼1号门市

利息基准日:2024年6月30日(利息以法院判决为准)

借款人	本金	利息	担保人
吉林省辰龙贸易有限公司	189.99	102.99	王志全、王丹、冷晓丽、夏长顺、王耀、夏冰

- 吉林安装集团股份有限公司遗失一汽政府2018年9月6日开具的“一汽股份有限公司红旗工厂涂装联建项目油库工程”的农民工工资支付保障金缴费通知单,金额为131837.00元,声明作废。
- 吉林安装集团股份有限公司遗失一汽政府2018年9月6日开具的“一汽股份有限公司红旗工厂涂装联建项目油库工程”的农民工工资支付保障金缴费收据,金额为131837.00元,声明作废。
- 张雪

失,票号为18000182347至18000182350,现声明作废。
●吉林省景品苑房地产开发有限公司遗失公章一枚,编号:2201953187402,财务章一枚,编号:220195334264,声明作废。

中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司与白山市佟佳江经贸有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司与白山市佟佳江经贸有限公司签署的《债权转让合同》(编号:信吉-A-2023-1006),中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司已将对下列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利依法转让给白山市佟佳江经贸有限公司。中国信达

资产管理股份有限公司吉林省分公司与白山市佟佳江经贸有限公司联合公告通知各债务人及担保人以及其他相关各方,白山市佟佳江经贸有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列债务人及其担保人,从公告之日起立即向白山市佟佳江经贸有限公司履行主债权及担保合同约定的偿付义务或相应

的担保责任。

债权行(地区)	债务人	借款合同号	担保人	担保合同号
白山市	吉林蓝锐电子科技有限公司	吉林银行股份有限公司白山三江支行2019年借信字第001号	戴成云、吕加佳	吉林银行股份有限公司白山三江支行2019年最保字第001号
		吉林银行股份有限公司白山三江支行2019年授信字第001号	戴春青	吉林银行股份有限公司白山广场支行2022年借展保字第019号
		吉林银行股份有限公司白山广场支行2021年展字第060号	吉林蓝锐电子科技有限公司	吉林银行股份有限公司白山广场支行2022年借展字第19号
		吉林银行股份有限公司白山广场支行2022年借展字第019号	吉林蓝锐电子科技有限公司	吉林银行股份有限公司白山三江支行2019年最抵字第001号、吉林银行股份有限公司白山广场支行2022年借展字第19号

白山市佟佳江经贸有限公司
联系电话:15504391361
注:1.本公告清单列示截至转让基准日的借款本金余

额,借款人和担保人应支付给白山市佟佳江经贸有限公司的利息按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定计算。

2.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关债权人或清算主体或主管部门代位履行义务或履行清算责任。
3.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人等依法承担担保责任的主体。

中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司
白山市佟佳江经贸有限公司
2024年9月27日